

赛事取消反受益

无锡小伙中得两注足彩百万大奖



罗马帮忙中大奖

眼下最盛行的足彩玩法莫过于花样百出的竞彩游戏,但传统足彩14场胜负玩法仍受到不少玩家的青睐。前不久,省中心迎来该玩法12004期一等奖得主无锡小伙儿小张,令人大跌眼镜的是他居然凭借单张不倍投的复式票意外擒获了2注百万一等奖,总奖金达到了306万元。

足彩新手亦是高手 曾2元中出2万

按常理,能中出14场胜负的足彩玩家多半是老手了,但记者采访中了解到,小张只是去年才刚刚加入的毛头小伙。几经把玩,原为球迷的小张渐渐显露出对足球赛事胜负感有着过人的天赋,而足彩游戏似乎就是为其量身定做。“出道”没多久,小张就在任选9场小试牛刀,凭借2元钱斩获了2万元大奖。

熟悉足彩的朋友都清楚,虽然

区区2万元并不算多,但牛的是只花了2元钱而且场场命中,而这样的奖金级别也预示着其中不乏一些冷门赛事。

此后,小张一发不可收,在简单易懂的竞彩游戏中更是如鱼得水,频频命中。不过小张最关注的还是老牌足彩玩法——传统足彩14场胜负,毕竟一旦中出,奖金相当不菲。

赛事推迟反成好事 单票中两注百万

再看小张中得的12004期14场胜负,该票是一张1536元的单张复式票。一般来说,在没有倍投的情况下,全部命中也只能中出1注一等奖,但当期赛事出现一个小插曲,当期14场赛事中,意甲的“卡塔尼亚对罗马”这场赛事因天气原因推迟,按照规定该场赛事无论任何竞猜结果均视为猜中。

小张恰巧在这场比赛选择了双选,这样就出现了难得一见的中奖奇观——在没有倍投的情况下获得双倍奖项,即2注一等奖,18注二等奖,总奖金达到306万元。值得一提的是,当期赛事为“英西意法”四国联赛,劲爆多场冷门,即便取消了一场赛事,竞猜难度也没有降低,一等奖单注奖金达到了134万元。

足球彩票<14场胜负>
 00003544851000190071 jkffml 00548716
 销售点:52717 12004期 共1期 12/01/15开奖
 值:1 合计:1536元 2012/01/14 22:10:48

复式票
 维布切利曼热西卡塞格萨马巴日
 莱尔物 布塔维拉拉洛伦
 拉克西浦联列罗尼利纳戈卡西曼
 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
 1 . . 1 . 1 1 . 1 1 .
 . . 0 . 0 . 0 . 0 0 0
 中奖查询发TC至1062188599
 江阴长山渡江路182

中奖票样

竞彩足彩互补 中奖不分高低

从足彩的游戏性角度来说,逐渐与国际接轨的竞彩游戏似乎更能受到广大玩家和球迷的接纳,但从本次的中奖案例来看,传统足彩也不乏竞猜魅力,以小博大型的竞猜还是有着一一定的受众群。

竞彩的优势在于玩法新颖,游戏众多,更易中奖,如果猜中一些

冷门,也不乏一些大奖,如竞彩在去年也出现过单票过百万的案例,而江苏去年2605万的竞彩中奖更是惊艳彩市。但如果像小张一样将二者相互结合,相互把玩,既能感受竞猜的乐趣,又有机会赢取大奖才是真正的赢家。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

竞艺求精

欧洲俱乐部的穷年

最近上网比较关心转会情况,一条新闻让我下意识的眼前一亮——“阿森纳官方宣布签约多特蒙德中场,德国天才前腰加盟”。哦,4轮只拿到1分的温教授终于HOLD不住买来了格策吗?仔细看,敢情是多特U19青年队的天才小盆友啊!文章下面一堆网友回帖,跟我一样都在杯葛这邪恶的标题党。

欧洲冬季转会市场刚刚开张,别说一向吝啬的温格了,其他球队也基本按兵不动。看来咱们过年有鱼有肉,经济危机影响下的欧洲俱乐部却在勒紧裤腰带度日。

意甲方面一眼望过去都是一个“租”字,也就是那不勒斯砸了1200万真金白银买来巴尔加斯。租来租去的米兰双雄没能变得更好,A米0比2输给拉齐奥,国米虽然米利托上演大四喜,但后防线也被巴勒莫的米科利打成了筛子。

西甲方面同样风平浪静。皇马无运作,在穆里尼奥带领下,20轮70球已经刷新了西甲纪录,他们除了巴萨谁都不放在眼里,不需要改变。巴萨清理了一下存货,只要能赢下国家德比,他们也不需要改变。

似乎英超转会动静更大一点,中游球队埃弗顿引进了多诺万、吉布森、耶拉维奇、皮纳尔,保级球队女王公园巡游者更是一口气买来奥诺哈、塔伊沃、马切达、西塞和萨莫拉,是准备后半程发力吧。

开个玩笑,目前为止最成功的冬季转会是曼联把吉布森卖给埃弗顿,不仅回收52.8万英镑,还靠着这位先生一脚怒射拉平了与曼城的积分差距。太划算了。

任晓静

投注技巧

投注总进球数 复选为上策

竞彩足球总进球玩法最大的特点就是,与比赛的胜负无关,并且相对于胜负,总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时,我们可以暂时把胜负放在一边,主要分析两支球队的战意,特别是对这场比赛的态度。

举个例子,两支实力相差不是很大的球队,如果现在在两支球队的都急拿分,平局对于他们来说意义不大,这样的比赛很可能打出2球以上的结果,因为两支球队比拼的是谁进更多的球,特别是在一支球队领先后,另外一支球队势必会反击,这就只有两个结果,或者反击成功打入一粒球,或者后防出现漏洞再被对手打入1粒,不管是哪种结果,从总进球方面来讲,都是一样的。

另外有一些特殊的联赛,比如法乙、荷甲这两个,这几乎是两个极端,法乙的场均进球数很少能够达到2粒,而荷甲的场均进球数经常是高于2粒。这样按照不同的联赛区分,比如我们选择法乙联赛投注,大可选择一场两支球队进攻都不是很强,防守相对比较稳固的比赛,这样复选0、1、2三个选项,就有90%以上的把握能够拿下。

值得一提的是,0-2球的比赛,判断起来肯定相对比较容易,毕竟足球是一个易守难攻的项目,并且对于强队来说,除非他们有意捞得更多的净胜球,否则在2比0以后,他们完全可以换下部分主力,把这个赛果保持到最后。

总进球玩法还有一点值得注意,我们在投注时,经常会选2-3个赛果,也就是说如果把两场比赛简单地一串,各选3个赛果,就是18元,考虑到总进球最低为3.0的固定奖,这样肯定是不赔钱,当然也赚不了多少,不过每场比赛复选3个结果,只要打出相对比较高的那个固定奖(一般在7-8,有的甚至到10),那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中,求稳,复选,期待高固定奖,是个不错的选择。

竞文

彩市公告牌

即开顶呱刮 体彩双“金”闹元宵

我国的传统佳节——元宵节即将到来,体彩即开顶呱刮给广大彩迷们带来了新的惊喜,即开新票“金荷包”和“金镶玉”将同时登陆我省,给龙年的元宵节带来双份“金”喜。

“金荷包”金彩继续

想必许多朋友们在春节都收到了丰厚的压岁钱,而体彩即开送广大彩民朋友的可是金光闪闪的“金荷包”,此款新票的票面采用了经典的中国红,金灿灿的钱袋点缀其中,同时超值的大奖就藏在这些金荷包包的下面。

“金荷包”是一款5元票种,最高奖金10万元。它的游戏规则十分简单:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方所示的金额;如果出现一个“铜钱”标志,即中得该标志右方所示金额的五倍。兼

中兼得。过年压岁钱还没拿够的朋友们大可尝试一下,说不定这个元宵节就可以将闪亮的“金荷包”收入囊中!

“金镶玉”华丽现身

体彩即开“珠光宝气”系列一直就十分吸引眼球,此次推出的新票“金镶玉”可谓华丽十足,票面上衬托着翡翠、珠宝等元素,刮奖区由类似2008奥运金牌“金镶玉”标志覆盖,玩法规则与“金荷包”十分相似:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个翡翠标志,即中得该标志下方所示金额的五倍。该票共12次中奖机会,兼中兼得。

又是一个奥运年,这款“金镶玉”让我们仿佛又回到了2008年北京奥运会的赛场,而



中奖票样

这款顶呱刮新票将带您实现“夺金梦”,夺取25万元现金大奖!顶呱刮迷们,元宵佳节到来之际,快把体彩双“金”带回家吧!

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

大乐透 送出千万大奖 明晚奖池3.18亿元

周三晚,体彩超级大乐透迎来了龙年的第2期开奖,彩民们翘首期盼的龙年首注头奖在当晚华丽诞生,1000万元的大奖被幸运的广东彩民斩获。明天晚上又将是体彩新一期开奖,奖池高达3.18亿元。

12011期大乐透开出的中奖号码为前区“05、19、22、29、30”,后区“02、04”。在送出一等奖的同时,当期二等奖也是花开遍地,全国共中出了35注之多,每注奖金9万余元,其中有10注进行了追加投注,多获得5万余元的奖金。我省彩民当期共收获了6注二等奖,其中有1注进行了追加。明天晚上即将开奖的12012期,彩民仍可向千万甚至是亿元级别的大奖发起冲击。当然,还是要提醒一下各位,追加投注作为大乐透独有投注方式可是实惠多多,以龙年首注头奖为例,如果这位中奖者进行了追加投注的话,可轻松获得600万元的追加奖金,其头奖成色也将更足。

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇